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Hónap eseménye Bemutatkozunk

SZERVUSZ KEREPES!
Ahogy a kerepesiek kezükbe veszik a város új lapját, bizonyára felmerül a kérdés, vajon miért pont ezt a nevet választottuk?  
Amikor a címen gondolkodtunk, olyan közös nevezőt kerestünk, ami jól kifejezi közszolgálati újságunk célját és egyben Kerepes 
minden lakóját összeköti. 
Ez a köszönés, a servus humillimus az ókori Rómából ered, jelentése: alázatos szolgája. Később ebből alakult ki a kommunizmus 
előtti Magyarország polgári mindennapjaiban jellemzően használt „alásszolgája”. Ez mára kiment a divatból és csak a „szervusz” 
köszöntés maradt használatban a volt Osztrák-Magyar Monarchia területén: főleg a szlovákok, a németek, a székelyek, a 
romák és a magyarok körében. Tehát a Kárpát-medence azon népcsoportjai köszönnek így mind a mai napig, amelyek városunk 
lakosságának a zömét is kiteszik.
A „szervusz” a mi közös nevezőnk.
Az első szám címlapjára is olyan képet igyekeztünk találni, ami a legjobban kifejezi szándékunkat. A hóvirág – azon túl, hogy a 
tavasz első virága – a kezdet és a remény jelképe. Azt a reményt szimbolizálja, amellyel csapatunk belevágott az újfajta kerepesi 
közszolgálati média kialakításába. Célunk, hogy Kerepes lapja szolgálja az itt élőket azzal, hogy érdemi információval látja el a 
város lakosait és hozzájáruljon a közösség fejlődéséhez, fő törekvésünk tehát a tájékoztatás és a közösségépítés. A Képviselő-
testület által egyhangúlag elfogadott Etikai Kódexünk is ezt képviseli, amely elérhető Facebook-oldalunkon.
Bízunk abban, hogy városunk polgárai számára hasznos lesz az újság és a hozzá kapcsolódó médiafelületek is! Ezúton kérünk 
mindenkit, hogy bátran keressen minket észrevételeivel és ötleteivel, hiszen a célunk egy: a közösség szolgálata.

◆
             

Impresszum: 
Felelős kiadó: Kerepesi Községszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.
Felelős vezető: Klacsán István

Felelős szerkesztő: Farkas Domonkos
E-mail: szervusz@kerepes.hu

facebook.com/szervuszkerepes
Kéziratot és fotót nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni.

Mottónk:
„Nem haragszom soha az emberekre, ha másképpen vallják a dolgokat, mint én, mert tudom, hogy az ő igazságuk is éppen olyan 
igazság a maguk szempontjából, akár az enyém. (...) Az élet sok apró igazsága között talán nem is az igazság a fontos. Hanem a 
békesség, mellyel megszorítjuk egymás kezét az igazság fölött.” 

Wass Albert

     Venczel-Seres Anna            Nagy Georgina        Farkas Domonkos

Február 25-én a kerepeseik is a kommunizmus áldozataira emlékeztek 
a Forrás Művelődési Házban. Délután öt órára megtelt a színházterem. A 
köszöntő szavakat Franka Tibor polgármester mondta, aki kihangsúlyozta, 
hogy az áldozatok gyakorlatilag népirtás áldozatai voltak, így nem lehet 
különbséget tenni a két ördögi eszme, a kommunizmus és a nemzeti 
szocializmus bűnei között. 

Vécsey László, körzetünk országgyűlési képviselője felhívta a figyelmet arra, 
hogy „bár a világrendszer esetében megalapozott a múlt idő használata, 
magáról az eszmeiségről ez már korántsem állítható. Negyed századdal 
a bukás után még napjainkban is gyakran búvik elő világunk valamely 
szegletében a kommunizmus kísértete. Hol egy atomtöltetekkel játszadozó 
keleti diktátor, hol egy Che Guevarát alakító dél-amerikai népfi, hol pedig 
egy ’68-ban gyökeredző, az eurokommunizmus hagymázas rémálmaiban 
megrekedt brüsszeli potentát megnyilvánulásaiban.” Ünnepi beszédét a 
következő gondolatokkal zárta: „Ma, mint minden évben a kommunista 
diktatúrák áldozatainak emléknapján, miközben emlékezőn fejet hajtunk 
az áldozatok emléke előtt, akik között szinte mindannyiunknak rokonai is 
vannak, egyben fogadalmunkat is megújítjuk. Magyarországot megtartjuk 
magyar országnak, testvérünkké fogadunk mindenkit, aki Európát meg 
akarja tartani Európának, mert ez a biztosítéka annak, hogy a kommunista 
kísérlet soha többé ne ismétlődhessen meg!”

A beszédek után a Lila Akác Nyugdíjas Klub megindító műsora következett 
szomorú katona- és népdalokkal, amelyek hangulatukkal visszaadták az 
áldozatoknak és hozzátartozóiknak felfoghatatlan fájdalmát. 
A megemlékezés zárásaként a művelődési ház falán elhelyezett GULAG 
Áldozatainak Emléktábláját koszorúzták meg a kerepesi intézmények, 
civil szervezetek és politikai pártok képviselői. Kerepes város koszorúját 
az országgyűlési képviselő és a polgármester közösen helyezték el, majd 
hajtottak fejet az áldozatok emléke előtt.

          ◆

EMLÉKEZÉS A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA

A szerkesztőség
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Hírek Hírek

AZ AVAR ÉS A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK 
SZABÁLYAI 

A hulladékkezelő által el nem szállított, illetve nem komposztált 
avart és kerti hulladékot április 01. és november 30. közötti 
időszakban minden hónap első és utolsó pénteki napján 10.00 
és 21.00 óra közötti időben, legfeljebb négy órán keresztül 
lehet égetés útján megsemmisíteni enyhe légmozgás (gyenge 
szél) mellett, száraz időben, a tűzvédelmi szabályok szigorú 
betartásával. Amennyiben a pénteki nap ünnepnapra esik, 
az adott héten az égetés tilos. Szélcsendes időben az égetést 
kerülni kell.
A kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű 
vagy veszélyes hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert, 
festéket, illetve ezek maradékait stb.), így kábelt, egyéb 
szennyező anyagot égetni szigorúan tilos! A rendőrség és a 
közterület-felügyelők minden észlelt esetben eljárnak, és 
akár 100.000 Ft összegű levegőtisztaság-védelmi bírságot 
róhatnak ki.

Égetési időpontok 2017-ben (a Rendelet szerinti kivételek 
figyelemmel kísérése mellett): április 7. és 28., május 5. és 26., 
június 2. és 30., július 7. és 28., augusztus 4. és 25., szeptember 
1. és 29., október 6. és 27., november 3. és 24.

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

Kerepes Város körzeti megbízott rendőrei minden hónap első 
hétfőjén 08:00-10:00 óra között fogadóórát tartanak a helyi 
lakosok részére. Amennyiben munkaszüneti napra esne a 
jelzett hétfői nap, a fogadóóra megtartására a következő hét 
hétfőjén kerül sor, ugyanabban az időpontban.
Helyszín: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. sz. alatti Kerepesi 
Polgármesteri Hivatal fszt. 12. sz. irodája.
Körzeti megbízott rendőr elérhetősége: 06-20-559-89-09, 
06-20-559-89-28.
Közterület-felügyelő elérhetősége munkanapokon 07-18 
óráig: 06-20-559-89-29.

LAKOSSÁGI FÓRUMOK 

Február 21-én a 011-es helyrajzi számú terület, közismertebb 
nevén a Szilasi nagyrét ügyében tartott önkormányzatunk 
egyeztető fórumot az említett területen található telkek 
tulajdonosaival. A fórumon a polgármester elmondta 
a városközpont fejlesztéseivel kapcsolatos terveket, a 
tulajdonosok pedig megtudhatták a jelenleg hatályban lévő 
Helyi Építési Szabályzat szerinti övezeti besorolásokat. Az 
érintettek elmondták, örülnek az egyeztetésnek, de több 
mint húsz éve bizonytalanságban élnek a lehetőségeikkel 
kapcsolatban, ezért kérik az önkormányzatot, hogy mielőbb 
szülessen döntés a terület sorsáról. A felek abban maradtak, 
hogy további egyeztetésekre lesz szükség. 
Három nappal később közbiztonsági fórum volt a Hivatalban. A 
Gyár utcai droggal és szeméttel kapcsolatos problémák miatt 
ültek össze az önkormányzat, a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat, a rendőrség, a polgárőrség, a 
közterületfelügyelet, valamint az oktatási és szociális 
intézmények vezetői. Egyetértettek abban, hogy a közösség 
összefogása nélkül a nem lehet megállítani, illetve 
felszámolni a problémahalmazt. Bakai Kálmán javasolta, 
hogy az önkormányzat dolgozzon ki egy olyan közös 
akciótervet, melyben a rendőrség a polgárőrséggel és a 
közterületfelügyelőkkel együttműködve lép fel a szemét és a 
drog terjedése ellen.

www.kerepesvet.hu
 facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin

Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron

Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

+36-30/22-177-23

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelô

Állatpatika
2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727

+36-30/22-177-23

IN MEMORIAM RAPAVI JÓZSEF

Rapavi József Kerepesen, a bombázások 
alatt született, 1945. január 4-én, 
egy óvóhelyen. Szülei szorgalmas, 
tősgyökeres kerepesi szlovák-tót 
parasztemberek voltak. Általános 
iskolai tanulmányait Kerepesen, a 
középiskolát Budapesten, felsőfokú 
tanulmányait mezőgazdasági főiskolán 
végezte. A 1990-ig a Szilasmenti 

MGTSZ munkatársa volt, ahol főállattenyésztőként dolgozott. 
Mindig kiváló teljesítménnyel állt helyt munkájában. 
1990-ben, az önkormányzati rendszer megalakulásakor 
Kerepestarcsa lakossága – ismerve eredményeit, teljesítményeit 
– nagy többséggel polgármesternek választotta. Ezt a funkciót 
három cikluson keresztül töltötte be. 1995-ben Kerepestarcsa 
ismét két önálló településsé vált szét, újra létrejött Kerepes és 
Kistarcsa. Ezen időszakban jelentős fejlesztések valósultak 
meg mind Kistarcsa, mind Kerepes területén. Rapavi József 
polgármesterként és magánszemélyként egyaránt kivette 
a részét a Szilasi Kápolna létrejöttében. Leköszönése után 
nyugdíjba vonult, ám 2006-tól 2010-ig a Pénzügyi és 
Ügyviteli Bizottság külsős tagjaként Kerepes Nagyközség 
Önkormányzatát segítette, 2010 és 2014 között pedig a helyi 
Választási Bizottság elnökeként tevékenykedett eredményesen.
Rapavi József 2017. március 3-án hunyt el. 
Munkájával mindig szülőfaluja, Kerepes érdekeit képviselte. 
Emlékét örökre megőrizzük. Nyugodjék békében!

HEPATITIS A TÍPUSÚ FERTŐZÉS
A közbiztonsági fórumon érkezett a bejelentés, hogy 
Kerepesen hepatitis A megbetegedést észleltek. A családsegítő 
munkatársai azonnal felvették a kapcsolatot a gödöllői ÁNTSZ-
szel, a hatóság pedig megtette a szükséges óvintézkedéseket. 
Dr. Varga Ágnes tisztiorvos elmondta, hogy helyszíni szemlét 
tartottak, amely alatt a beteg a Pest Megyei Flór Ferenc 
Kórházban tartózkodott. „A szükséges információk birtokában 
megtettük a szükséges járványügyi intézkedéseket, úgymint a 
kontaktszemélyek védőoltása, meghatározott korú gyermekek 
gyermekközösségtől való eltiltása, fertőtlenítés elrendelése az 
óvodában. Felhívtuk a figyelmet a környezet fertőtlenítésére 
és a rendszeres kézmosás fontosságára. A fertőzésveszély 
elhárítására megtettük a szükséges lépéseket, azonban a 
hosszú lappangási időre való tekintettel újabb megbetegedések 
még előfordulhatnak.” – tudtuk meg a tisztiorvostól.
Dr. Havay Miklós háziorvos elmondta, hogy a betegség tünetei 
az influenza tüneteihez hasonlóak: végtagfájdalommal, 
hőemelkedéssel, fej- és vállfájással jelentkezik a kór, amely 

alapvetően egy emésztőrendszeri megbetegedés, ami a széklet 
kivilágosodásával és a vizelet besötétedésével jár. Amennyiben 
a máj érintettsége is bekövetkezik, a szemfehérje, illetve a 
bőr sárgasága figyelhető meg. A hepatitis A nem igényel 
különleges kezelést, májvédő készítmény alkalmazása válhat 
szükségessé, de megnyugtató, hogy a háziorvos szerint a 
betegség különösebb orvosi beavatkozás nélkül is általában 
szövődménymentesen gyógyul. Az alapos tisztálkodás és 
kézfertőtlenítés elengedhetetlen a fertőzés megelőzéséhez.

SZÉKELY FARSANGTEMETÉS
Vidám, mókás farsangi bált rendezett február 18-án a Forrás 
Művelődési Házban a Kerepesi Székely Hagyományőrző Kör. A 
vendégek ötletesebbnél ötletesebb jelmezekben jelentek meg. 
Az amúgy is vidám hangulatot egy előadással is fokozták, 
így téve még színesebbé az estét, mely azután vetítéssel 
folytatódott, a tavalyi Farsangtemetés kulisszatitkaival 
fűszerezve. 
Székelyföldön hagyomány, hogy a telet egy felöltöztetett 
szalmabábú, Illés jelképezi, aki tavasz közeledtén elhalálozik. 
Élcelődések közepette a bábut siratóasszonyok búcsúztatják, 
majd tüzet gyújtanak és elégetik a falu határában, így űzve 
el a zord telet. Ez a hagyomány elevenedett meg a bálon az 
est folyamán, ahol kiváló zenészek húzták a talpalávalót. A 
vendégek hajnalig ropták a táncot és nótáztak együtt ezen a 
remek, hagyományőrző mulatságon.

HAJRÁ KEREPES
Női focicsapatunk vasárnap a Pest Megyei Futsal7vége négyes 
döntőjén vett részt. A csoportmérkőzéseken két izgalmas 
meccset játszva kerültünk a döntőbe, ahol viszont4:3 arányban 
alulmaradva a második helyen végeztünk. Azonban az idei év 
legtovább eljutott amatőr csapatának járó díjat és a gólkirályi 
címet is hazahoztuk, utóbbit Hajdu Ágnes révén, aki 18 találatot 
szerzett a torna folyamán. 

Nagy gratula a csajoknak, hajrá Kerepes!

◆

NÉMET VERS ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

A német vers- és 
prózamondó verseny 
Vecsésen megrendezett 
megyei előválogatóján 
mutatták meg tudásuk 
legjavát a Széchenyi István 
Általános Iskola és AMI 
német nemzetiségi oktatásban részt vevő tanulói. Sikeresen 
szerepelt az iskolánkat képviselő kilenc gyermek. Hochdeutsh 
kategóriában hat, míg német nyelvjárás (Mundart) kategóriában 
három diák szerepelt. A Mundart kategóriában szereplő 
mindhárom tanuló továbbjutott  az Újhartyánban 2017. 
április 6-án megrendezésre kerülő megyei fordulóra. Szántó 
Zsombor Balázs, 2.A osztályos tanuló Mundart kategóriában 
korosztályán belül első helyen végzett Die Feierwehr (Tűzoltó) 
című költeményével, így az eredményhirdetés során ismét 
előadhatta versét a közönségnek. A felkészítő tanárok, Gróf 
Tiborné Erzsike néni és Szécsi Zsuzsa néni megérdemelten 
vehették át a versenyszervezők gratulációját a sikeres, 
áldozatos felkészítő munkáért. Ezúton gratulálunk mi is a 
diákoknak és az őket felkészítő tanároknak a nagyszerű 
szereplésért, és további sikereket kívánunk a továbbjutó 
tanulóknak! Eredményeikről beszámolunk!
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Önkormányzat

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ
Az önkormányzat lapja – Kerepesi Vélemény címmel – még a 2006-os választások előtt született és 
jelent meg. Egy évtizeden keresztül olvashatták a kerepesiek a Véleményt, mostantól azonban egy 
más stílusú, más küldetésű lapot forgathatnak. A Szervusz Kerepes azonban már nem vélemény, 
hanem a városépítés eredményeit és mindennapjait igyekszik bemutatni a polgároknak. Szabadjon 
megjegyeznem, az újság a város finanszírozásában, a város tulajdonában lévő Kft. kiadásában jelenik 
meg. Ennyiből is világos, hogy a város érdekeit és érdemeit képviseli, illetve jeleníti meg. A fiatal csapat 
arra kapott felhatalmazást, hogy szerkessze, válogassa és újságírói szakmai tudással írja, illetve 
jelentesse meg az újságba illő tényeket és információkat. Röviden: a szerkesztőség dönti el, mi és 
hogyan kerül az újság hasábjain a nyilvánosság elé. Akár úgy is fogalmazhatnánk, a szerkesztőség 
jelmondata: minőség, hitelesség, írástudás, színvonal és a város érdekei mindenek előtt!
A fiatalok bizalmat és lehetőséget kaptak, amihez kívánok nekik eredményes munkát!

Franka Tibor
polgármester

BESZÁMOLÓ A 2017. MÁRCIUS 7-I TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
Március eleji ülésén a Képviselő-testület elfogadta a képviselők 
és bizottsági tagok tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 
szóló rendeletet, ahogy a „Zöld Kerepes Program 2017” 
című tervezetet is (erről bővebben a Jakab Mariann 
képviselőasszonnyal készített interjúnkban olvashatnak). Ezek 
után a testület megszavazta a 2017-es költségvetést, mellyel 
következő számunkban részletesen fogunk foglalkozni. 
A testület következő döntésének értelmében létrejött az önálló 
Nemzetiségi Bizottság, melynek elnöke Liptay Gábor lett, tagjai 
pedig Bakai Kálmán, Gombkötő Róbert és Víg János képviselők, 
illetve Gáspár Tiborné, Szász Andorné és Zombori Hubertné, a 
nemzetiségi önkormányzatok képviselői.
A 5. napirendi pont megszavazásával lehetővé vált, hogy 
a szilasi HÉV-megálló mellett található régi Hörpintő 
kocsma helyén konditerem létesüljön. A 7. pont elfogadása 
pedig az első lépés volt afelé, hogy a Szilas-patak menti 
természetvédelmi területen pihenők és tűzrakóhely, valamint 
a vizes élőhely megismerését célzó tanösvény alakulhasson ki. 
A 8. pont megszavazására azért volt szükség, mert az Állami 
Számvevőszék vizsgálati eredményei nyomán a törvény előírja 
a belső ellenőr megbízását a nemzetiségi önkormányzatok 
mellé. A következő pontban elfogadta a testület az 
önkormányzat által támogatott civil szervezetek beszámolóit. 
A testület egyhangúlag elfogadta a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak munkáját értékelő szempontrendszert, majd 
jóváhagyta a polgármester szabadságolásának ütemezését. 
A Községszolgáltató Kft. telephelyének ügyében is döntés 
született: új telephely megszerzésére és fejlesztésére 30 + 10 
millió forintos keretet biztosít az önkormányzat. A 14. napirendi 
pontban hozott döntés nyomán a tervek szerint megújulnak a 
buszmegállók a templomnál. Gergelyné Tóháti Ilona kérelmét 
is egyhangúlag fogadta el a testület, aminek értelmében a 
könyvtárvezető asszony május 31-től nyugdíjba vonul. A 

következő döntés értelmében városunk támogatja a Rákóczi 
Szövetség Beiratkozási Ösztöndíj Programját.
Az egészségközpont tervezőjének kiválasztásáról szóló 17. 
napirendi pontnál kisebb vita alakult ki. Liptay Gábor feltette a 
kérdést, hogy a polgármester mire alapozza a jelenlegi rendelők 
alkalmatlanságát. Vaszil László elmondta, hogy a rendelőink 
alkalmatlanok, ráadásul csak ideiglenes működés engedélyük 
van, mert nem elegendően nagy az alapterületük, ráadásul 
a betegellátás biztonságossága csak egy intézményben 
biztosítható. Franka Tibor rámutatott, hogy a több különálló 
épületben található egészségügyi rendelők fenntartása 
költségesebb, mint abban az esetben, ha egy épületben 
lennének, ezért is ésszerűtlen a két telephely. Gombkötő Róbert 
elmondta, hogy tudomása szerint az orvosok álláspontja 
eltérő, és szerinte nincs elegendő forrás a beruházáshoz. 
Jakab Mariann megjegyezte, hogy nem szabályos az ellátás 
a jelenlegi formában, ami megengedhetetlen. Springer 
Friedrich nehezményezte, hogy az ügyben összegyűjtött 1500 
aláírásról (amellyel az ellen tiltakoztak, hogy a szilasi nagyrétre 
egészségügyi központ épüljön) nem tárgyalt a testület. Bakai 
Kálmán felhívta a figyelmet arra, hogy a környező településeken 
tendencia az egészségügyi szolgáltatások integrálása és 
centralizálása korszerű objektumokba, és szerinte ezt a példát 
érdemes követnünk. Víg János szerint „ha ebbe belekezdünk, 
minimális szinten fog elketyegni a város”. Gombkötő Róbert 
végül felhívta a figyelmet arra, hogy a hatályos szabályozás 
szerint a területnek csak 30%-a kell, hogy zöldterület maradjon.
A Képviselő-testületnek a 18. napirendi pontban hozott 
döntésével az önkormányzat 3,5 millió forintos forráskeretet 
biztosít a testvértelepüléseinkkel való kapcsolattartásra. Végül 
az utolsó határozat révén rendeletmódosítás született: április 
15-ig lehet javaslatot tenni a díszpolgári címre.

◆

Kedves képviselőasszony! 
Miközben beszélgetünk, az 
iskolában környezettudatos 
életmódot hirdető előadás 
zajlik, mely egy átfogó 
Zöldprogram keretében 
valósul meg, melyet Ön 
kezdeményezett. Miről szól 
és hogyan jött létre ez a 
program?

Tavaly a Környezeti és 
Energiahatékonysági Operatív 
Program (KEHOP) keretében 

találtam egy szemléletformálásra vonatkozó pályázatot, 
amire akartunk pályázni, de forráskimerülés miatt nem tudtuk 
beadni – már a döntéskor felfüggesztették –, ennek ellenére 
én kidolgoztam a programot és a testület elé terjesztettem. A 
program elsődleges célja, hogy a szelektíven gyűjtött hulladék 
mennyisége nőjön, de olyan látványos elemeket is szerettem 
volna belerakni, ami nem csak a szelektív hulladékgyűjtésre, 
hanem a környezettudatos életmód előmozdítására is szolgál, 
mint például a Szilasligeti Közösségi Ház oldalára tervezett 
Zöldfal. Megvalósítható programot szerettem volna összehozni, 
amit majd később lehet folytatni. 2017 novemberében fogjuk 
értékelni az eredményeket és javaslatokat tenni arra, hogy 
2018-ban mivel tudjuk kiegészíteni a programot. 

Kiket sikerült bevonni a projektbe?

Olyan szakembereket és cégeket, amelyeknek több éves 
tapasztalata van ilyen projektek megvalósításában. A 
csömöri SZIKE Környezet- és Egészségvédelmi Egyesület 
elnöke, Gellért Miklós nagy segítségemre volt. Továbbá 
felvettem a kapcsolatot a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft -vel, 
ahol az igazgató, Farkas Balázs további ötletekkel segítette a 
munkámat. Ilyen volt például, hogy hogyan lehet vetélkedőkkel 
és versenyekkel tovább fokozni a gyermekek érdeklődését 
a téma irányába. Szponzorokat is sikerült szereznem a 
projekthez, mint például az IKEA-t. Közel 180.000 Ft 
terméktámogatást adtak, amiből szelektív kukákat helyeztünk 
el az iskolában. Az intézményvezetők is nagyon pozitívan álltak 
a kezdeményezéshez.

Miért tarja fontosnak az ilyen és ehhez hasonló programokat?

Amióta beléptem a helyi közéletbe, már többször szerveztem 
szemétszedő akciókat. Környezettudatos embernek tartom 
magam. A gyerekem két éves kora óta magától a szelektív 
hulladékgyűjtőbe dobja azt, ami odavaló. Nálunk a nevelés 
része a környezettudatos életmód. Tudja, hogy nem folyatjuk 
feleslegesen a vizet. Ő ezt úgy fogja fel, hogy azért, hogy el ne 
pusztuljanak a halak. A gyerekek nagyon befogadóak, csak rá 
kell vezetni őket a lényegi dolgokra.

Az önkormányzati ciklus gyakorlatilag a félidejéhez érkezett. 
Mit sikerült megvalósítani eddig a választókerületében?

Nagyon hiányos volt a városrész gyalogos megközelítésének 
lehetősége, a Hegy utcai járda csak a Vécsey utcáig tartott. 
Szabó Anikó és Nagy László képviselőtársaimmal összefogtunk, 
és a fejlesztésekre szánt képviselői keretünket összeadtuk, 
hiszen ez a beruházás mindhárom körzet lakóit szolgálja. Ily 
módon tavaly sikerült végig, a Szőlő utcáig megépíteni a járdát, 
ami által a városrész gyalogos megközelítése sokat javult.

Milyen tervei vannak a hátralevő két és fél évre?

Szeretném, hogy végig legyen közvilágítás a fent említett 
járda mentén és a Homok dűlő – Szőlő dűlő közötti szakaszon 
ugyancsak. De a legégetőbb probléma a szennyvízcsatorna 
hiánya, ami veszélyezteti az ivóvízbázisunkat – az egyéb 
egészségügyi kockázatokról nem is beszélve. Ezt tartom 
a legfontosabb megoldandó problémának. Elkészültek a 
településszintű csapadékvíz-elvezetési tervek, bízom benne, 
hogy a ciklus végére sikerül megvalósítani az ezzel kapcsolatos 
fejlesztéseket is. A Dessewffy utca tervei készülnek, nagyon 
szeretném, hogy már ebben az évben megvalósuljon az utca 
aszfaltozása. A Szőlő dűlő és a Hegy utca sarkán található 
önkormányzati telken szeretnék ingyenes sportparkot 
létrehozni. Ebben az évben megújul a Szabó Magda emlékmű és 
környezete. Tavaly a busz munkacsoport elnökeként szerettem 
volna bevonni Széphegyet a menetrendbe, de ez sajnos akkor 
meghiúsult. Bízom benne, hogy idén ez is sikerülni fog.

◆

SZÁMVETÉS FÉLIDŐBEN
Jakab Mariannal, a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnökével beszélgettünk Zöldprogramról, 
szemléletformálásról, környezetvédelemről, az eddig végzett munkáról és a jövőre vonatkozó tervekről. 
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Nemzetiségek Kultúra

AZ NÖK HÍREI – SERVUS KEREPESCH!

Mi is történt a 2017-es évben eddig a NÖK háza táján? Bizony 
sok minden, úgyhogy tőszavakban lássuk a legfontosabbakat!

• Felavattuk a Kerepesi temető ravatalozóján a német és
magyar nyelvű emléktáblát, mellyel azoknak 
állítunk  emléket, akiket elhurcoltak a GULÁG-ra és 
a kényszermunkatáborokba. A német állam jelentős 
támogatást ad a túlélőknek vagy leszármazottjaiknak – 
nálunk is lehet még jelentkezni a hivatalban. 

• Meghívtuk Tircsi Richárd urat, a Nemzetiségi Kapcsolatok
Osztályának osztályvezetőjét a Kerepesi Sörfesztiválra, 
valamint felkértük fővédnöknek, ő pedig nagyon szívesen 
tesz eleget kérésünknek. 

• Február 28-án beszélgetésen vettünk részt a Parlament
vadásztermében. Meghívásra érkeztünk Burger István NÖK 
elnökhelyettessel a rendezvényre, ahol a 42 nemzetiségi 
önkormányzat által fenntartásra átvett nemzetiségi 
iskola, illetve óvoda közül 36 német település kapott 
oklevelet az átvételről Soltész Miklós államtitkár úrtól. 
Az összesen 150 milliós kiegészítő támogatásból, amit 
a nemzetiségi iskoláknak és óvodáknak juttat a kormány 
2017-ben, hétszázezer és 3,5 millió Forint között kaptak 
az átvevő önkormányzatok. Soltész Miklós beszédében 
kitért arra is, hogy a Magyarországon élő nemzetiségek 
támogatása a határon túli magyarok érdekeit is szolgálja. 
Elmondta, „meg kell mutatnunk más országoknak, hogy 
lehet együtt dolgozni a nemzetiségi közösségekkel, és ez 
az együttműködés az anyaországot is gazdagítja”. Mára 
a 74 átvett nemzetiségi intézményben nevelt gyermekek 
száma 14 082-re nőtt. 

TÓT SZOKÁSOK, ÉTELEK NAGYBÖJT IDEJÉN

Hamvazószerdán szigorú böjtöt tartunk, majd péntekenként is 
kerüljük a húst, ilyenkor tésztás, krumplis ételeket fogyasztunk. 
Nagycsütörtökön – tótul „zöld csütörtökön” – elsősorban 
zöldséglevest, főételként főzeléket készítünk borsóból, 
sóskából, spenótból vagy zöldbabból. Az esti szentmise után 
gyertyás zarándoklatot tartunk a Kálvária-hegyre, ahol közös 
imával, énekléssel emlékezünk Krisztus urunk elfogatására. 
Nagypénteken folytatjuk a böjtöt: zsírmentesen elkészített 
túrós tészta, krumpli, tojás kerül az asztalra. A néphit szerint 
az, aki ilyenkor megmosdik a helyi forrás vizében, megőrzi 
egészségét, szépségét és fiatalságát. A böjtöt Nagyszombaton 
is tartjuk, egészen a feltámadás utáni vacsoráig.
Egy különleges tót étel, a loksa jól beleilleszthető ebbe az 
étrendbe, mivel krumplis tésztából készül, amit kidolgozás után 
kinyújtunk és négyszögletes, 15x15 cm-es kockákra vágunk, 
majd forró vason, platnyin megpirítunk. Ezután lobogó vízbe 
dobva megpuhítjuk, szilvalekvárral töltve, hajtogatva, cukrozott 
mákkal gazdagon meghintve tálaljuk.
Meghitt, áldott húsvéti ünnepeket kívánunk mindenkinek!

SZEMÉTSZEDÉS A GYÁR UTCÁBAN

Ahogy a fagyok és a hó eltűnt a környékről, a Roma 
Önkormányzat szükségesnek látta, hogy szemétszedést 
szervezzen a Gyár utcában. Felkeresték a város önkormányzatát 
is, ahonnan hathatós segítséget kaptak. 2017. február 23-án 
így sor kerülhetett az eseményre. A lakosoknak a közmunkások 
is segítettek, a közös munka eredményeként két, tíz köbméteres 
konténert sikerült megtölteni hulladékkal. A környéken most 
már rendezettebb körülmények között várják a jó időt. 

◆

A FORRÁS MŰVELŐDÉSI HÁZ PROGRAMAJÁNLÓJA

Csipkerózsika

2017. március 23-án, 
9.30, 11. és 14. órai 
kezdettel a Csipkerózsika 
című táncmese előadásra 
várjuk az óvodás és a 
kisiskolás korosztályt. 
Belépőjegy a helyszínen 
váltható.

Húsvéti játszóház

2017. április 8-án, 10 és 12 óra között a gyermekes családokat 
várjuk, hogy együtt készüljünk a húsvétra. Hajdú Zsuzsival fogunk 
tavaszváró énekeket tanulni, táncolni, mondókázni, játszani. Majd 
megpihen a láb és a kézügyesség fejlődik Takács Judit kézműves 
foglalkozásaiban. Fogunk tojást festeni hagyományos berzseléses 
technikával, tojástartót fogunk készíteni gúzsból, majd a végén 
felkerekedünk és belesünk minden fű, fa bokor alá, hátha meglep 
bennünket Nyuszi úr! 
A belépőjegy ára 500 Ft.

Kalamajka tábor

2017. június utolsó hetében idén is tábort szervezünk a 6-12 éves 
korosztály számára. Sok vidám élmény várja a gyerekeket, így 
kirándulások, kézműves foglalkozások, sportesemények.

Költészet napi felhívás

Telefonnal és fényképezőgéppel rendelkezők figyelmébe ajánljuk 
költészet napi felhívásunkat. Fotózzuk le a versben foglaltakat! A 
felhívás teljes szövege megtalálható honlapunkon és a Facebookon. 
Beadási határidő: április 1., eredményhirdetés és díjátadó április 
11-én.

Állandó programok a legkisebbeknek (0-3 évesek)

Baba Mama klub: Szilasligeti K.H. szerdánként 10.00-12.00, Forrás 
M.H. péntekenként 10.00-12.00; 
Zsip-Zsup torna: Szilasligeti K.H. hétfőnként 9.30-10.30; 
Ringató: Forrás M.H. csütörtökönként 10.00-11.00.

További programjainkról tájékoztatást kaphat honlapunkon, illetve 
telefonon, személyesen. Elérhetőségeinket megtalálják a Közérdekű 
információkban!

SZABÓ MAGDA CENTENÁRIUM
100 éve született Szabó Magda, Kossuth-díjas írónőnk, 
aki élete utolsó időszakát városunkban töltötte és 10 
évvel ezelőtt itt is hunyt el. A centenáriumi emlékév és 
halálának évfordulója kapcsán ajánljuk kedves olvasóink 
figyelmébe az írónő egyik nagysikerű regényét.

SZABÓ MAGDA: TÜNDÉR LALA (meseregény)
Írisz tündérkirálynő örök 
birodalma fölött beborult 
az ég: haragszik a varázsló, 
a hatalmas erejű, vén 
Aterpater, mert a királynő 
kikosarazta. A testőrök 
nagyszerű kapitánya, a 
délceg Amalfi áll az ügy 
hátterében. Aterpater 
bosszút esküszik, és 
látszólag könnyű a dolga, 
mert rejtélyes módon 
eltűnik a királyi jogar. Elcsenője pedig nem más, mint 
Írisz királynő kisfia, Tündér Lala. Ő mindig mást akar 
csinálni, mint ami egy tündérhez illik. Nyughatatlan, 
kíváncsi, szeret hegyet mászni, kopoltyú nélkül úszni, 
és emberszíve van. Különös viselkedésével egyre több 
gondot okoz Írisz királynőnek és a sokat tapasztalt 
főtündéreknek, s amikor egy napon emberekkel találkozik 
akaratlanul is olyan bonyodalmakat indít el, amelyek 
egész Tündérország békéjét felkavarják. A varázslatosan 
szép meseregény gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt 
maradandó élmény. 

200 ÉVE SZÜLETETT ARANY JÁNOS. AZ Ő ÜNNEPI 
GONDOLATAIVAL TISZTELGÜNK EMLÉKÉNEK ÉS 
A MÁRCIUS 15-I FORRADALOMNAK.
 „A mi forradalmunk Pesten, március 15-én nem vérontás 
volt, hanem egy szép ünnep, a szabadság ünnepe: ezerek 
meg ezerek csoportoztak össze Isten ege alá, ezerek 
meg ezerek emelték égre kezeiket, s egy szívvel, szájjal 
mondták Petőfi Sándor után az eskű szavait.”

Arany János: Domokos napra
/részlet/
S ha talán, az érzés tengeréhez jutva,
Néked a szelíd lant tisztessége jutna:
Hass! buzdíts! egyesíts! hogy osztály ne légyen
Köztünk, hol magyar szó, honfiérzet – szégyen.
Virág a költészet... egy nép irodalma:
De ha nem virágzik, nem is terem a fa.
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Példás polgárunk Gyermekeink

Mit jelent számodra ez a díj?
Az előadóművész jutalma a visszajelzés, ami jellemzően az 
előadás utáni taps. Ebből tudja az ember, hogy valamit jól 
csinál, illetve hogy érdemes folytatni. Ez a városi díj óriási 
öröm számomra, mivel itt élek, ráadásul, mint megtudtam, a 
testület egyöntetűen támogatta a díjazásom. Ez azt jelenti, 
hogy Kerepes is elismeri, hogy valamit letettem az asztalra –
előadóművészként is. Nagyon büszke vagyok rá.

Honnan vezetett ide a sors?
Erdélyben születtem, Marosvásárhelyen nőttem fel, ahol életem 
első 26 évét töltöttem. Kihívások után néztem és felvételt 
nyertem a Magyar Rádió Énekkarába, ami egy óriási lehetőség 
volt, hiszen egy világhírű kórusról beszélünk. Ekkor költöztünk 
Kistarcsára, ahol a nagybátyám házát béreltük ki. Hét évet 
töltöttünk itt, megszoktuk és megszerettük a környéket. 
Gyönyörű helynek tartom az egész Gödöllői-dombságot – 
egy kis Erdély, ami itt van. A sors úgy hozta, hogy a szüleim 
elhaláloztak elég hamar, egymás után, közel egy év alatt. Az 
örökségből tudtam venni egy házat a fenyvesek alatt. Azóta itt 
élünk és nem is szándékozunk elmenni innen.

Hogyan kerültél a színpadra? Színpadra születtél?
A zenével már az óvodában megismerkedtem, hiszen 
zeneóvodában kezdtem, majd zeneiskolában tanultam. Az 
élet azonban úgy hozta, hogy hivatásos autóvezető lettem, 
bár sohasem dolgoztam a szakmámban. Az éneklés szeretete 
nem engedett: elkezdtem kórusba járni és énekórákat venni. 
Gyakorlatilag egész későn, 22 évesen kezdtem az énekléssel 
komolyabban foglalkozni. Vannak, akik ennyi idősen már a 
színpadon állnak. Annyira gyorsan fejlődtem, hogy 26 évesen 
előadóművészi diplomát szereztem és felfigyeltek rám, és a 
Rádió kórusába kerültem. A hangi adottságaim miatt olyan 
szerepeket tudtam énekelni, amit más nem nagyon: Rossini-
szerepekben volt legjobb a hangom, általa kerültem színpadra 

is. 2003-ban debütáltam az Operaházban, ugyancsak egy 
Rossini darabban. Majd elkerültem Szegedre, ahol 10 évet 
töltöttem vendégművészként. Ezeket mind a rádió mellett 
csináltam, aztán úgy alakult, hogy – habár nem akartam 
– el kellett hagynom az énekkart. Így 2011-óta egyéni 
vállalkozóként dolgozom. Az első egy-két év nagyon nehéz volt, 
azóta – Istennek hála – jól alakulnak a dolgaim.

Mit érdemes tudnunk Szerekován Jánosról, a magánemberről?
Csodálatos családom van. Feleségemmel idén 27 éve vagyunk 
együtt, húsz éve házasságban. Van egy gyönyörű kislányunk. 
A biztos családi háttér elengedhetetlen számomra. Ez volt az, 
ami a szüleim elvesztésekor is életben tartott, az nagyon nehéz 
időszak volt. Annyit még elmesélek, hogy édesanyám pénteken 
este hunyt el és nekem akkor egy három napos operaházi 
turném volt: péntektől vasárnap estig egy vígopera főszerepet 
kellett énekelnem. Úgy énekeltem, hogy tudtam, utána haza 
kell mennem eltemetni őt… Egy kegyetlen szakmáról beszélünk. 
Korábban nem is tudtam elképzelni, hogyan lehet egy ilyet 
kibírni. Előtte volt egy olyan esetem, hogy egy kolleganőmnek 
meghalt a férje és együtt énekeltünk közvetlenül a férje halála 
után. Csak néztem, hogy ezt hogyan tudja megcsinálni… Végül 
bőven beleestem ebbe én is. Ha nincs a családom, akkor most 
lehet, hogy nem beszélgetünk itt.

Mit csinálsz szabad idődben?
Nagy szenvedélyem a motorozás. A kilencvenes évek végén 
tettem le a vizsgát a motorra, csak pénzem nem volt rá, hogy 
vegyek egyet. Erre két évvel ezelőtt nyílt lehetőségem: végre 
lett egy nagy testű motorom, olyan, amilyet mindig szerettem 
volna. Feleségemmel jókat kirándulunk rajta.

Mit tanácsolnál egy fiatalnak, akinek az álma, hogy hozzád 
hasonló sikereket érjen el a színpadon?
Ez elég nehéz kérdés, mert nincs írott szabály vagy 
miheztartás. A lényeg, hogy kellőképpen őrültnek, pontosabban 
elhivatottnak kell lenni, hogy ezt a szakmát csináld. Belülről érzi 
az ember, hogy ezt akarja csinálni. Nyilván választhattam volna 
könnyű utat és akkor most szépen ellennék egy kórusban jó 
fizetéssel, és semmilyen különösebb teher nem lenne rajtam. 
De ha benned van az a plusz, ami úgy érzem, hogy bennem 
megvan, akkor ez hajt tovább, és tudod, hogy ezt kell csinálni. 
Nem könnyű ez a szakma. Nagyon sokan vagyunk a pályán, 
ráadásul nekem senkim nem volt a háttérben, aki tolta volna a 
szekeremet. Sokaknak van, ami megkönnyíti a dolgukat. Óriási 
szerencse is kell hozzá, amit inkább isteni gondviselésnek 
neveznék. Nagyon sokan vannak jó énekesek, akik egyszerűen 

EGY KIS ERDÉLY, AMI ITT VAN
Szerekován János operaénekessel beszélgettünk abból az alkalomból, hogy idén megkapta a Kerepesi Kultúráért Díjat.

nem rúgnak labdába. Ha valakiben benne van az az érzés, ami 
előre viszi, akkor érdemes csinálni. Ha nincs, akkor nem. Azt 
gondolom, hogy ez minden hivatásra igaz.

Hol láthatunk téged szerepelni élőben?
Itt, Kerepesen április 29-én fogok énekelni az ökumenikus 
koncerten. Ezt megelőzően március 23-án mutatjuk be a 
Strausstól a Cigánybárót az Erkel Színházban. A húsvéti 

időszakban az Operaházban lesz Wagnertől a Parsifal és 
jönnek a passiók. Ha szabad ajánlanom, az összes fellépésem 
időpontja fent van a honlapomon, a szerekovanjanos.com-on.

Mik a további terveid itt Kerepesen?
Otthonra leltünk itt a családommal. A művészetemmel 
szeretném egy kicsit jobbá tenni az itteni hangulatot.

◆

Elmúlt a farsang, állt a bál

Óvodáink idén is megtartották a minden évben hagyománnyá 
vált farsangi báljukat. A Csicsergő Óvoda vendégeit az iskola 
tornaterme várta feldíszítve, a Meseliget és a Szivárvány Óvoda 
bálozóinak pedig a Forrás Művelődési Ház adott otthont. A jó 
hangulatról mindenhol a Répa Retek Együttes gondoskodott. 
Az óvónők is meglepetésekkel kedveskedtek a különböző 
jelmezekbe bújt gyerekeknek. Táncbemutatóval, finom 
süteményekkel, üdítővel várták a vendégeket. Egyik mulatságon 
sem maradhatott el a tombolahúzás, a közös tánc és éneklés, 
ahogy az egy igazi farsangi bálhoz illik.
Az óvodák farsangi báljának szervezésében, lebonyolításában, 
a tombolanyeremények felajánlásában köszönjük a szülők, 
támogatók, adományozók segítségét: támogatóink listáját 
megtalálják a város honlapján és Facebook-oldalán.

Kerepesi gyerekszáj - óvónőink tollából
„Néhány héttel ezelőtt még minden gyerek gondolata a jelmeze 
körül forgott. Megtudtam mi a különbség téli és nyári Elza között 
– meséli az egyik óvónő –, de a legeredetibb jelmezötletet egy 
3 éves kisfiútól hallottam. Bementem a csoportjába, odarohant 
hozzám, átölelte a lábam, felnézett és annyit mondott: Tudod, 
mi leszek a farsangon? Egy nagy zöld uborka!”

Rendkívüli támogatás a római katolikus egyháztól
Iskolánk rendkívüli támogatást kapott a Római Katolikus 
Egyháztól, Frajna András esperes-plébános atya felajánlásával 
százezer forint értékben. A támogatásnak köszönhetően angol 
és német nyelvi szótárakkal, kötelező és ajánlott irodalmakkal, 
tanórákhoz szükséges kiegészítő, ismeretterjesztő könyvekkel 
gazdagodtunk. A felajánlást ezúton is hálásan köszönjük!

Zöld nap
Március 2-án a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. két képviselője 
érkezett iskolánkba, hogy előadást tartson a gyerekeknek a 
szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságáról. 
Részletes tájékoztatást kaptunk arról is, hogy a szemetelés 
milyen hatalmas károkat okoz az élővilág számára. A diákokban 
tudatosult, hogy a szelektív szemétgyűjtéssel milyen sokat 
tehetnek a természet megóvásáért. A folyosókra kihelyeztük a 
szelektív hulladékgyűjtőket.

◆
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Hitéletünk Életmód

,,LEGALÁBB TE SZERESS ENGEM!”

A Katolikus egyház március 1-én elkezdi a nagyböjti utazását 
a Húsvét szent ünnepe felé. A böjt lényege, hogy kivonjuk 
magunkat a világból, s jobban Isten felé forduljunk. A tét 
nagy: aki közelebb kerül Istenhez, az kerül közelebb igazi 
önmagához is. A böjt valójában küzdelem önmagunkért, igaz 
kapcsolatainkért Istennel, a másik emberrel és a teremtett 
világgal. A böjt célja, hogy majd meglássuk Istent, a szent 
feltámadást most húsvétkor és majd életünk végén.
Egy történetet, illetve tanúságtételt szeretnék leírni, mely 
nemrég történt meg velem. Találkoztam egy régi barátommal, 
akiről tudom, hogy mélyen vallásos fiatalember. Arra lettem 
figyelmes, hogy cigarettázik. Hozzám fordulva azt kérdezte: „Te 
miért nem szólsz, hogy dohányzom?” Nem válaszoltam neki, 
csak mosolyogtam. Este, lefekvés előtt elgondolkoztam, ha 
szóltam volna, talán engem is azok közé sorol, akik előítélettel 
viseltetnek mások iránt. Így pedig, hogy nem szóltam, félő, hogy 
azt hiszi, nem törődöm vele, felőlem nyugodtan dohányozhat. 
Szerettem volna valahogy másképpen hozzáállni, mint a 

többiek. Másnap reggel arra 
kértem a jó Istent, segítsen. 
Kezembe akadt egy kép 
Jézusról, amelyen a fájdalmas 
arcát lehet látni, még nyitott 
szemmel. A kép alatt a 
következő aláírás: „Legalább 
te szeress engem!”

Később, amikor a barátom nem vette észre, beletettem ezt a 
képet a cigarettás dobozába. 
Hamarosan email-t írt nekem: „Gyakran nézegetem azt a 
képet, amit a keresztre feszített Jézusról adtál. Legalább 
te szeress engem, hiszen én nagyon szeretlek, téged – ez 
sugárzik a képről, bár ezt csak pár nap múltán éreztem meg. Az 
alkotó úgy tükrözte Jézus lelkiállapotát, hogy az megszólítsa a 
lelket, s mivel a lélek halhatatlan, átéli a kép által megjelenített 
érzést. A Jézus arcáról sugárzó végtelen türelem reményt és 
hitet ad, megnyugvással tölt el engem. Így van, így lehet Ő jelen 
a leghétköznapibb történésben is.” 
Minden kedves olvasónak kívánok áldott szép felkészülést!

Lencse Balázs ◆
 

NEM VAGY EGYEDÜL, VELED AZ ISTEN

„Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterheltettetek, 
és én megnyugosztlak titeket.

Vegyétek föl magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, 
hogy én szelíd és alázatos szívű vagyok: és nyugalmat találtok a ti 

lelkeiteknek.
Mert az én igám gyönyörűséges, és az én terhem könnyű.” 

Máté 11, 28-30

Isten Fia azért jött erre a világra, hogy segítsen rajtad is. 
Megváltson a haláltól, megszabadítson bűneidtől, magára 
vegye elhordozhatatlan terheidet azáltal, hogy Rá bízod 
magad.
Az élet folytonos küzdelem. A harcok, a megaláztatások, a 
sérelmek hordozása felőrlik a legerősebbeket is. Jézus az egész 
emberi életre kínál megoldást. Magához hívja azokat, akik 
már szembesültek saját korlátaikkal, akik rájöttek, hogy nem 
mindenhatóak.
A világnak addig kellesz, amíg hozod az elvárt teljesítményt. 
Istennek önmagadért kellesz, mert szeret. Lehetsz 
agyonhajszolt, kimerült, kiöregedett, belefáradt stb., hív 
magához, hogy segítsen és nyugalmat adjon lelkednek. Hogy 
ne öljön meg a világ.
Jézus azt kéri, hogy menj Hozzá! Ne csak egyet érts Vele, hanem 
kövesd is Őt, járj templomba, mert ez isteni parancs. Olvass 
bibliát, imádkozz és tedd, amit Ő kér! Azt is mondja, vedd fel 
az Ő igáját. Az iga erőátviteli eszköz, el lehet vele húzni azt, 
amit nem tudnál a válladon elcipelni. De az Isten igája olyan 
iga, amit nem te húzol egyedül, ebben Ő is benne van. Együtt 
viszitek a terhet. Te csak annyit, amit elhordozhatsz, a többit 
Ő viszi helyetted. Így nyugalmat és békességet találsz abban, 
hogy megtapasztalod: nem vagy egyedül, veled az Isten.
Református Istentisztelet minden vasárnap 9.00-kor a Szilasligeti 
Közösségi Házban.

Koncz Zoltán református lelkész ◆

KÖSZÖNTJÜK FEBRUÁRI ÚJSZÜLÖTTEINKET
Sípos Eszter Ilona
Virág Panna Jázmin

Nagy Lőrinc, Csáti Gergely, Gáspár 
Hunor, Gróf Benett, Rózsahegyi 
László, Kukla Máté.

BÚCSÚZUNK FEBRUÁRBAN ELHUNYT SZERETTEINKTŐL
Gubcsó Mihályné született Baran Julianna (élt 82 évet)
Kriger Mihályné született Fóner Ilona (élt 80 évet)
Filyó Andrásné született Szarka Erzsébet (élt 78 évet)
Oravecz Mihály (élt 91 évet)
Tóth István Sándor (élt 65 évet)
ifj. Balogh István (élt 57 évet)
Szatmári Sándor (élt 74 évet)
Hursán Györgyné született Dafkó Gizella (élt 87 évet)
Salamon Lajosné született Sáska Ilona (élt 90 évet)

„Küzdöttél, de már nem lehet,
Csend ölel át és szeretet. 

Csak az hal meg, kit felednek, 
Örökké él, kit igazán szeretnek.”

(Kosztolányi Dezső)

BŐRÁPOLÁS TAVASSZAL
Hamarosan búcsút 
inthetünk a zord téli 
időnek és a hidegnek. 
A tavasz közeledtével 
egyre többször 
melengetnek át 
minket a nap sugarai. 
Bőrünk szempontjából 

azonban mindegy, hogy hideg van-e vagy meleg, egyaránt igényli 
a rendszeres törődést és ápolást. A hosszú téli hónapok után 
ez most különösen fontos. A hideg, a szél és a napfény hiánya 
miatt a bőr fakóbbá, sápadtabbá válik, ellenállóképessége 
gyengül. A fűtés, a szárazabb levegő, a szolárium még fokozza 
is ezt a problémát. Mit tegyünk, hogy bőrünk újra egészséges, 
élettel teli legyen és visszanyerje ellenálló képességét? – A 
tavaszi bőrápolásról Kalmár Judit kozmetikus szakértőnket 
kérdeztük. 
„Az első és nagyon fontos lépés – árulta el Judit – a bőrradírozás 
az arcon és az egész testen, mellyel az elhalt hámsejteket 
tudjuk eltávolítani. Ehhez használjunk természetes anyagokat, 
mint a natúr só vagy a szódabikarbóna. Ezt kövesse a bőr 
hidratálása! Erre a célra jó minőségű natúr kozmetikumokat 
ajánlok. Arcunk mellett testünk ápolásáról se feledkezzünk 
meg! A testápolónkat fürdés után mindig a nedves bőrre kenjük. 
Nyugodtan használhatunk kókuszolajat is.”
A bőrt ilyenkor, akárcsak a szervezetünket, fel kell tölteni 
vitaminokkal. Belsőleg ezt friss zöldség és gyümölcs 
fogyasztásával, vitaminkészítmények szedésével tudjuk 
megtenni. Külsőleg pedig kozmetikusunk a szükséges 
anyagokat gépi kezelésekkel tudja a bőrbe juttatni. 
„Sajnos a vitamintartalmú krémekből nagyon csekély 
mennyiségű vitamin szívódik fel a bőrbe, és az sem tökéletesen 
– mondja Judit. – Érdemes segítségül hívni ilyenkor a szaunát 
is, mert jól hidratálja, puhítja és feszesíti a bőrt. Aki nem jár 
kozmetikushoz, legalább a tavasz beálltakor szakítson időt egy 
kezelésre. Akiknek pedig szeplőik, májfoltjaik vannak, azok ne 
feledkezzenek meg az UV védelemről!” 
Egy kis „boszorkánykodással” azonban otthon is sokat 
tehetünk azért, hogy szebbé varázsoljuk magunkat. Hetente 
kétszer érdemes ezt a házilag könnyen elkészíthető arcpakolást 
alkalmazni, mely minden bőrtípusra jó hatással van. Judit 
receptje szerint: „Egy evőkanálnyi kígyóuborkát reszeljünk le, 
tegyünk hozzá egy kevés natúr joghurtot és 20 percre kenjük 
fel az arcunkra. Majd langyos vízzel alaposan öblítsük le.”
Megfelelő ápolással és odafigyeléssel bőrünk meghálálja a 
gondoskodást.

„SZERVUSZ, TAVASZ!”
A kertészkedő ember számára nincs olyan évszak, időjárás, 
amikor ne találna magának növényekkel kapcsolatos 
elfoglaltságot, akár a jó meleg szobában is. A hó elolvadásával 
és a fagymentes napok beköszöntével azonban már szinte úgy 
érzi, hogy körmére égett a kinti munka. A szerszámoskamrából 
végre előkerülhet a gereblye, a lombseprű, a metszőolló és máris 
kezdődhet a télvégi, 
koratavaszi kerti 
nagytakarítás.
Sinkóné Póka Mária 
botanikus szakértőnk 
kertészeti tanácsai 
következnek az aktuális 
tavaszi tennivalókról a 
kertünkben.
Gyümölcsfáink ritkító 
metszését többnyire 
a termésérést és a 
szüretet követően 
már elvégeztük, így jó 
esetben a meggy-, a 
cseresznye-, a kajszi- 
és a szilvafákkal nincs 
sok tennivalónk. Az esetleg elmaradt ritkítást a rügypattanás 
után végezzük el, mert ilyenkor már gyorsabban gyógyulnak 
a sebek és kevésbé fertőződnek el. Az alma- és körtefák 
metszését viszont még a rügyfakadás előtt fejezzük be. Ez 
alól kivétel az őszibarack, amelyet ajánlatos a rügyfakadás 
után, piros bimbós állapotig megmetszeni, így elkerülhetjük 
a rákos megbetegedések fellépését. A málna-, ribiszke- és 
köszmétebokrokról távolítsuk el az elhalt, fertőzött vesszőket. 
A díszfák, díszcserjék felesleges vagy elszáradt ágaival, az évelő 
lágyszárúak elszáradt részeivel is hasonló a tennivalónk. Ne 
feledkezzünk meg a szőlőtőkék rügyfakadás előtti metszéséről 
sem.
Szorgos munkánk eredményeként máris több kupacnyi 
összegyűjtött avar, száraz növényi rész, ágak „díszítik” 
kertünket. Így adódik a kérdés: mi legyen a „gyűjteménnyel”? 
Legjobb megoldás, ha komposztáljuk. Megfelelően kezelve 7-8 
hónap alatt értékes komposztfölddé érik. A korábbi állásponttól 
eltérően még a diólevél is komposztálható, csak az érési ideje 
hosszabb. Lehetőség van arra is, hogy zöldhulladékként 
elszállíttatjuk, így azonban értékes tápanyagforrástól fosztjuk 
meg kertünket. Időbeni korlátozással és bizonyos feltételekkel 
a száraz kerti hulladék elégethető, azonban környezetvédelmi, 
egészségvédelmi okokból ezt lehetőleg mellőzzük. Csak az 
erősen fertőzött növényi részek elégetése indokolt. 

◆
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Egészségünk Családunk

A LEGFONTOSABB, HOGY A GYEREK MEGKAPJA A MINŐSÉGI IDŐT 
Óvodáskorú gyermekeink fejlesztéséről 

Ozsváth-Anga Erika tanító, dráma- és tehetséggondozó pedagógus – nem mellesleg három gyermek édesanyja. Az iskolás kor 
előtti életszakaszban végzett tehetséggondozás területének kutatójával, a tehetséggondozást saját módszertanú foglalkozások 
keretében végző szakemberrel óvodáskorú gyermekeink fejlesztéséről beszélgettünk. 

Meghívást kaptál a korai nevelés uniós projektjébe, hogy a 
foglalkozásaid alapján egy képzést készíts elő. Mitől ennyire 
különlegesek a foglalkozásaid? 

Mindig a komplex játék és feladathelyzeteket kedveltem, mivel 
nagy haszna van a képesség- és személyiségfejlődésben 
egyaránt: belefér a humor, szárnyal a kreativitás.  Én ezt a 
komplexitást képviselem: játékos foglalkozásaimon a gyermek 
sokféleképpen vehet részt, több szempontból tudom figyelni 
a főbb képességterületeit (a beszédet, mozgást, a kognitív 
képességeket), csoportos helyzetben a gyermek kreativitásáról, 
aktív érdeklődési területéről, motivációjáról is képet kapok. 
Ezek az információk kamatoztathatók a hátrányos képességek 
fejlesztésénél is. Bevonom azokat a területeket, amelyekben a 
gyermek kiemelkedőt nyújt, így a feladatokat érdekessé tudom 
tenni a gyermek számára a többi területen is, új helyzetek, 
kihívások elé állítom, ami felébreszti a kíváncsiságát és így 
minden területen képes fejlődni. 

Ezek a foglalkozások milyen készségeket fejlesztenek és miért 
van erre szükség?

Játékaim 1–4 éves korban a beszédhangok észlelését, a 
nagymozgásokat, fantáziát, kreativitást célozzák meg. 

4–5 éves kortól mindezek mellett fontos a matematikai 
érdeklődés kialakítása, az önkifejezés segítése, az elcsitulás 
megtapasztalása, valamint a mozgások közül ekkor már az 
egyensúlyozó mozgásoké a főszerep. Ezek a készségek alapozzák 
meg az iskolaérettséget. Egy kiegyensúlyozott gyermekre 
bátran alapozhat az iskola. A helyzet azonban általában nem 
ennyire ideális: míg egy-egy területen kiemelkedően teljesít egy 
gyermek, addig más területen elmaradást mutat. Ezzel akkor 
van teendő, ha az elmaradás tartósan eltér az átlagostól. 

Mit tehet a szülő, hogy a gyermekében minél kevesebb hátrány 
alakuljon ki és miként érheti el, hogy a kiemelkedő területei ne 
vesszenek kárba? 

A korai életkorban az édesanyával kialakult meleg, türelmes, 
kísérletezni engedő szeretetkapocs meghatározza a gyermek 
figyelmét, koncentrációját az óvodai indulásnál. Türelmesebben 
figyel, kivárja a helyzeteket és kifejlődik benne a „meg tudom 
csinálni, jó érzés nekem” kompetenciája. Szakemberként és 
édesanyaként is azt gondolom, az a legfontosabb, hogy a 
gyerek megkapja a minőségi időt, hogy érezze: gondolkodnak 
a dolgai felől, foglalkoznak vele, figyelnek rá. Ne gondoljuk azt, 
hogy ha betettük a gyereket egy terápiára, akkor már nekünk 
szülőként semmi dolgunk vele! A szülő feladata 5-6 éves 
korig, hogy megfigyelje, mi érdekli a gyermekét, mire hogyan 
reagál, valamint az, hogy minél többféle dolog iránt felkeltse az 
érdeklődését. 

A feladat tehát egyszerű, de nem könnyű a rohanó 
mindennapokban megvalósítani: szeressük a gyermekünket, 
foglalkozzunk vele, figyeljünk rá, és annyi időt töltsünk vele, 
amennyit csak lehet. 

Ozsváth-Anga Erika szívesen válaszol a szülők kérdéseire, 
elérhetőségét megtalálják Facebook oldalunkon.

◆

AZ ORVOS VÁLASZOL
Az orvos válaszol rovatunk célja a tanácsadás egészségügyi problémákkal, tünetekkel, gyógyszerekkel kapcsolatban. Az 
aktuális kérdésekre Dr. Havay Miklós háziorvos és Dr. Vaszil László házi gyermekorvos felelnek. 

A háziorvos válaszol

A tavasz közeledtével, bármennyit aludjunk is, sokszor 
érezhetjük magunkat fáradtnak, enerváltnak. Mit tegyünk, 
hogy újra erősnek, frissnek, energiával telinek érezzük 
magunkat? A változékony időjárás is megviseli a szervezetet. 
Milyen panaszokkal keresik fel a legtöbben így, tél végén? Mit 
javasol, hogyan tudjuk a panaszokat, tüneteket megelőzni, 
kezelni?

A tavaszi fáradtság oka elsősorban az, hogy a napfény hiánya 
miatt lecsökken a D vitamin a szervezetünkben. Télen az 
emberek nem szívesen mozdulnak ki otthonról, nem mozognak 
annyit a szabad levegőn, mint a tavaszi, nyári hónapokban, 
amikor a napfény is többet ér bennünket. Ha tehát ilyenkor 
úgy érezzük, híján vagyunk az energiának, vitalitásnak, nincs 
más dolgunk, mint kimenni a friss levegőre, a napra. Sétáljuk 
sokat, túrázzunk, pótoljuk szervezetünk D vitamin igényét! Ez 
az immunrendszerünkre is kedvező hatással van, nem beszélve 
a bezártság miatti esetleges rossz közérzetről, amit szintén old, 
ha kimozdulunk a négy fal közül.
Ha pedig már a tél folyamán is sokat vagyunk szabad levegőn 
(síelünk, szánkózunk, valamilyen más téli sportot űzünk, 
vagy egész egyszerűen csak sétálunk egy nagyot), tavasszal 
kevésbé érezzük fáradtnak magunkat. A középkorú emberekre 
általánosságban jellemző, hogy egyre kevesebbet mozognak, 
rendszerint időhiány miatt. Pedig a napi rendszeres testmozgás, 
akár egy gyors séta is, a mi felfrissülésünket szolgálja.
A változékony tavaszi időjárásnak ugyancsak megvannak 
a veszélyei. Ebben a párás, nedves, esős tavaszi időben 
felszaporodnak a baktériumok, vírusok, gombák. Ez okozza 
a felső légúti fertőzéseket. Védekezni ellenük, megelőzni a 
megbetegedéseket rendszeres kézmosással, tisztálkodással 
tudjuk, valamint az immunrendszerünk megerősítésével. 
Immunitásunkat fokozhatjuk C és D vitamin bevitelével, 
fahéj, gyömbér, ginzeng fogyasztásával. Ezek mind a 
fehérvérsejtjeinket aktiválják, így kicsit hamarabb fel tudja 
ismerni szervezetünk a kórokozókat. Oltásokkal (influenza 
és tüdőgyulladás elleni oltással) is meg tudjuk tanítani a 
fehérvérsejteket a védekezésre. Várandós anyáknak azonban 
nem javasolt ezeknek az oltásoknak a beadása. Ezzel szemben 
cukorbetegeknek, szívbetegeknek és azoknak, akik nem tudnak 
megfelelően védekezni a kórokozók ellen, mindenképpen 
ajánlható. Természetesen ebben az esetben is a hangsúly a 
pihenésen van, ugyanis immunitásunk lecsökkenhet a fáradtság 
és a stressz következtében is. Testi-lelki-szellemi egyensúlyunk, 
pozitív élményeink teremtik meg egészségünket.

A házi gyermekorvos válaszol

A hosszú, téli hónapok után végre megérkezett a tavasz. 
Gyermekeink többféle betegségen is átestek ebben az 
időszakban, a friss gyümölcsök és zöldségek szűkösebb 
választéka miatt ráadásul kevesebb hasznos tápanyaghoz 
jutottak. Mit tehetünk, hogy feltöltsük raktáraikat, 
megerősítsük immunrendszerüket? 

Gyakran felmerül a kérdés, 
hogy adjunk-e vitaminokat 
egészséges gyermekeknek 
vagy sem. Ha a reklámokra 
hallgatunk, akkor azt 
gondolhatnánk, a 
vitaminok adagolásával 
megsokszorozzuk az 
energiáinkat és vitalizáljuk 
a szervezetünket. Nos, a vitaminok valóban szükségesek a 
szervezet egészséges és kiegyensúlyozott működéséhez, vagyis 
vitaminhiány esetén tényleges működészavarok lépnek fel. 
Ugyanakkor, ha a vitaminok mennyisége a szükséges minimum 
szint fölé emelkedik, a szervezet harmonikusan működik. 
Fontos tudni, hogy amennyiben a vitaminok mennyiségét a 
minimum szint fölött, a normál tartományon belül tovább 
növeljük, a szervezet élettani működései nem lesznek még 
harmonikusabbak vagy még tökéletesebbek, hiszen az elegendő 
mennyiségben rendelkezésre álló vitaminok a feladatukat már 
eleve tökéletesen ellátják. Néhány vitamin esetében ráadásul a 
normál tartományon felüli  túladagolás még káros hatásokat is 
eredményezhet. 
A kutatók egyetértenek abban, hogy az egészséges gyermekek 
vitaminbevitelét kiegyensúlyozott és egészséges táplálkozással 
a legcélszerűbb biztosítani. Az egészséges és változatos 
étrendnek tartalmaznia kell tejet és tejtermékeket, friss 
gyümölcsöket és zöldségeket, fehérjéket (húst, tojást, halat) és 
gabonaféléket (lehetőleg teljes kiőrlésű formában). 
Vitaminkészítményt csak olyan esetben érdemes adni, amikor 
fennáll a lehetősége a vitaminhiányos állapot kialakulásának: 
elhúzódó betegségből felépülő kisgyermeknek, vegetáriánus 
vagy vegán étrendű, extrém válogatós gyermeknek, vagy olyan 
serdülőnek, aki rendszeresen gyorséttermi és egyéb nem jó 
minőségű ételeket fogyaszt. 

◆
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Hagyományaink

Elérkezett a tél utolsó hónapja is, amit – a régi hagyományok 
szerint – téltemető hónapnak is szoktak nevezni. Méghozzá 
azért, mert február a farsang hava, és ilyenkor már mindenkinek 
az elsődleges célja – ha hihetünk a hagyományoknak – a tél 
temetése, elűzése. Nem véletlen, hogy az emberek már „ősidők” 
óta jelmezbe bújnak, hogy így riasszák el a telet és vidáman 
várják a tavaszt.
A farsang csúcspontja a karnevál, hagyományos magyar nevén 
„a farsang farka”. Ez a farsangvasárnaptól húshagyó keddig 
tartó utolsó három nap, ami nagy mulatságok közepette 
valójában egy télbúcsúztató örömünnep. Számos városban 
ekkor rendezik meg a híres karneválokat (riói, velencei karnevál), 
Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb eseményét, 
a mohácsi busójárást.

A kerepesi gyerekek körében már évek óta nagy hagyománya 
van a farsangnak. A farsangi előkészületek és a bál minden 
évben maradandó élményt jelentenek a kisgyermekek életében, 
mindig nagyon várják ezt az időszakot. Kedvenc jelmezükbe 
bújnak és önfeledten vigadoznak, táncolnak. Farsangi 
süteményeket esznek, finom italokat isznak. 
A farsangi vigadalom lezárásaként a felnőttekkel együtt 
kiszebábot készítenek szalmából, felöltöztetik, szoknyát, blúzt 
és fejkendőt adnak rá. Ezután krepp-papírra felírják, mitől 
szeretnének megszabadulni. Az elkészült „gondűző cédulákat” 
ráerősítik a bábura. A hagyomány szerint a bábu elégetésekor 
így a gondjaiktól is megszabadulnak. Ha a viharos időjárás 

nem kedvez a szertartásnak, akkor eltemetik a kiszebábut. 
Közben dobokkal, csörgőkkel, mindenféle zörgő eszközökkel 
jó nagy zajt csapnak, tavaszi dalokat énekelnek, táncolnak, 
mondókáznak. Ezzel az ősi szokással tesznek meg mindent 
azért, hogy elkergessék a telet, hiszen már nagyon várják a 
madárcsicsergős tavaszt.
Azonban nem csak a gyerekek búcsúztatják ilyen vidáman a 
telet. A téltemető hagyomány mellett a felnőttek farsangi 
bálján is élt egy, az előzőekhez hasonlóan szép népszokás, 
nevezetesen az, amikor az újdonsült menyecskét egy rituáléval 
– úgynevezett menyecske emeléssel – fogadták maguk közé 
az asszonyok. Ezután az újonnan befogadott asszony finom 
tradicionális farsangi étellel, mégpedig pampuskával kínálta 
meg a mulatság résztvevőit. 
A tél végét egy számunkra kedves virág megjelenése is jelzi. A 
hóvirág a tavasz első hírnöke. A keresztény kultúrkörben Szűz 
Mária tisztaságát jelképezi, egyúttal a remény szimbóluma 
is, mert látványával ez a törékeny kis virág nyújtott vigaszt a 
paradicsomból kiűzött első emberpárnak.  Az ifjú szerelmes 
férfi kedvesének választja a tisztaságot ábrázoló virágot. 
A nép körében úgy tartják, hogy óvatosnak kell lenni azzal a 
legénnyel, aki tavasszal elhív bennünket az erdőbe hóvirágot 
szedni – könnyen meglehet ugyanis, hogy gólyahírrel térünk 
majd haza…

◆

TÉLŰZŐ HAGYOMÁNYOK

Civil

BOZÓTMÍVELÉS A SZÁR-HEGYEN
Gyuricza Lászlóval, a kerepesi székhelyű Magyar Bozótmíves Egyesület elnökével beszélgettünk Buschcraftról, valamint a Szár-
hegyen végzett munkáról, a kialakított közösségi pihenőhelyről.

Mi az a Bushcraft?

Bushcraft magyarra lefordítva bozótmívelést jelent. Ezt tanítom, 
írtam róla könyvet, blogot vezetek és megjelent több, mint 300 
videónk a témában, amelyek az alternatív természettúlélési 
technikák tárházát tartalmazzák. A közösségünk nem 
csak szokványosan túrázik, hanem annál jóval többet tesz. 
Alapvetően a vadonban való túlélés a túráink lényege, akár 
katonai, akár polgári értelemben. Ma már egyesületi formában 
működünk. Nagyjából 50 tagunk van határon innen és határon 
túl is, így Erdélytől a Felvidéken át egészen Kanadáig vannak 
tagjaink. Közösségünk a virtuális környezeten kívül a számunkra 
elérhető természeti környezetben szervez programokat. 

Tudomásom szerint az egyesület tette rendbe a kerepesi Szár-
hegy tetején található tisztást. Hogyan történt ez?

Két évvel ezelőtt a nagy 
jégkár a Mária út vonalát 
is teljesen tönkretette. 
Fontosnak tartottuk rendbe 
tenni az útvonalat. Megvolt 
hozzá az eszköztárunk, 
ráadásul fizikálisan is olyan 
állapotban vagyunk, hogy 

meg tudunk oldani ilyen feladatokat. Fűrészekkel és baltákkal 
a terepjáróinkon kivonultunk és kollektívan kipucoltuk az 
egész utat. Ebben a munkában Szőke Zoltán, a Barátok közt 
című sorozat Berényi Miklósa is részt vett. A munka során, 
mikor fent a Szár-hegyen jártunk, feltűnt nekünk, hogy milyen 
iszonyatosan nagy dzsindzsa van ott, és úgy döntöttünk, 
kitakarítjuk azt is. Volt egy halom kidőlt fa, amit fel lehetett 
használni, ráadásul az erdészeknek csak problémát jelentett. 

Tovább gondolkodtunk és arra jutottunk, hogy a fákat 
felhasználva akár egy kis pihenőhelyet is csinálhatunk a 
tisztáson. Felvettem a kapcsolatot a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel, 
akik nagyon örültek a kezdeményezésünknek és támogattak 
minket, odaadták nekünk gondozásba ezt a kis dombtetőt. A 
kidőlt fákból vághattunk ki rönkpadokat és asztalokat. Vettem 
láncfűrészt, fűkaszát kimondottan erre a projektre, illetve jött 
néhány srác a csapatból, akiknek szintén voltak eszközeik és 
nekiláttunk. Kiirtottuk a bozótot, a faanyagot feldolgoztuk, 
kettévágtuk a rönköket, beástuk a belőlük készült asztalokat 
és padokat és füvesítettünk. Így létesült a kis pihenő tisztás 
három asztallal és hat paddal. Felvetettem, hogy ha ott pihenő 
lesz, akkor mindenképpen fognak tüzet rakni, hát legalább 
csináljunk egy fix tűzrakó helyet. Sikerült őket meggyőznöm, 
így ezt is engedélyezték. Betonból és kövekből szépen 
megcsináltuk a tisztás közepére a tűzrakó helyet. Később jött 
a gondolat, hogy egy kulturált pihenőhelyhez elengedhetetlen, 
hogy legyenek szemetesládák is. Kértem az erdészektől, 
hogy oldjuk meg, és a megbeszélt időpontban már ott is várt 
a két erdei szemetesláda, amit hétvégén lefestettünk, én 
pedig beástam a földbe. Ezeket én tartom tisztán azóta is és 
tavasztól nyár végéig két-három hetente fölmegyek lenyírni a 
füvet, hogy normálisan nézzen ki a tisztás. Ami nekem nagyon 
kedves ott, hogy a tűzhely és az almafa között van egy kicsi 
csertölgy. Amikor irtottam a kaszával a területen burjánzó gazt, 
véletlenül vettem észre. Ekkor bevillant, hogy a tölgyet olyan 
80 éves korában szokták vágni, gyaníthatóan akkor ez engem 
túl fog élni, úgyhogy legyen ez az én mementóm. Meghagytam 
és körbepálcáztam, hogy ne érje baj. Mikor fölmegyek, viszek 
neki egy kis vizet. Kérem az arra járókat, hogy, ha tehetik, egy 
kis vízzel ők is locsolják meg!

◆
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Dr.	  Szakolcai	  Zsuzsanna	  	  
H,	  Sze:	  14-‐18,	  K,	  Cs,	  P	  (páros):	  8-‐12,	  	  
P	  (páratlan):	  14-‐18	  
Házi	  gyermekorvos	  rendelés	  
♦ Tölgyfa	  u.	  3.,	  0628/560-‐410	  
Dr.	  Vaszil	  László	  
H,	  Sze:	  14-‐17,	  K:	  9-‐12,	  Cs,	  P:	  8-‐11	  
Egészséges	  tanácsadás:	  Sze:	  12-‐14	  
♦ Wéber	  Ede	  u.	  1.,	  0630/961-‐8160	  
Dr.	  Mokos	  Zsuzsanna	  
H,	  Sze:	  9-‐12,	  K,	  Cs,	  P:	  15-‐18	  
Egészséges	  tanácsadás:	  K:	  12-‐14	  
Orvosi,	  gyermekorvosi	  ügyelet	  
Kistarcsa,	  Batthyány	  u.	  4.,	  0628/470-‐840	  
H-‐P:	  18:00-‐8:00	  
Hétvége	  és	  munkaszüneti	  nap:	  0-‐24	  
Legközelebbi	  ügyeletes	  gyógyszertár	  
Sanitas	  Gyógyszertár	  
Gödöllő,	  Thegze	  L.	  u.	  2.,	  28/545-‐585	  
Ügyelet:	  20-‐22,	  Készenlét:	  22:00-‐8:00	  
Kistarcsai	  Kórház	  
0628/506-‐600	  
Védőnői	  szolgálat	  
♦ Tölgyfa	  utca	  3.,	  1.	  sz.	  körzet	  
0628/560-‐331	  
Sinka	  Györgyné,	  0620/559-‐8913	  
♦ Tölgyfa	  utca	  3.,	  2.	  sz.	  körzet	  
0628/560-‐331	  
Drahota	  Szabó	  Nóra	  0620/559-‐8922	  
Fogorvosi	  rendelés	  
Tölgyfa	  utca	  3.	  
Dr.	  Dobos	  István	  Péter	  0620/944-‐6757	  
Dr.	  Dabasi	  András	  0620/929-‐4944	  
Gyógyszertárak	  
♦ Tölgyfa	  Patika,	  Tölgyfa	  u.	  3.	  
0628/490-‐079,	  H-‐P:	  8-‐18	  
♦ Wéber	  Ede	  utca	  1.	  
0628/481-‐418	  H,	  K,	  Cs,	  P:	  8-‐18,	  Sze:	  8-‐12	  
♦ Delfin	  Patika	  
Szabadság	  út	  102.	  
0628/999-‐050	  H-‐P:	  8-‐20	  Szo:	  8-‐15	  
Állatorvosi	  szolgálat	  
♦ Kistarcsa,	  Váci	  M.	  u.	  2.	  	  
0630/966-‐8415,	  0628/470-‐764	  
Dr.	  Rédling	  Tibor	  
amarilla@vnet.hu	  
Beteg	  állatok	  bejelentése:	  12	  óráig	  
H,	  Sze,	  P:	  18-‐20	  
♦ Kerepes-‐Vet	  Állatgyógyászati	  Központ	  
2144	  Kerepes,	  Szabadság	  út	  65.	  	  
Tel/fax:	  0628/490-‐369,	  0630/221-‐7723	  
Dr.	  Horváth	  Bánk,	  Dr.	  Korvin	  László	  H-‐P:	  9-‐20	  
www.kerepesvet.hu	  
info@kerepesvet.hu	  
	  
KÖZBIZTONSÁG	  
Rendőrség	  
♦ Szabó	  Attila	  rendőr	  főtörzsőrmester:	  	  
0620/559-‐8909,	  SzaboAt@pest.police.hu	  
♦ Göbölös	  Ferenc	  rendőr	  főtörzsőrmester:	  	  
0670/492-‐0763,	  GöbölösF@pest.police.hu	  
Gödöllői	  Rendőrkapitányság:	  28/524-‐601	  
Kerepesi	  Polgárőrség:	  0620/618-‐9492	  
Közterület	  felügyelet:	  0620/559-‐8929	  
	  
INTÉZMÉNYEK	  
Forrás	  Művelődési	  Ház	  
2144	  Kerepes,	  Templom	  utca	  3.	  
28/560-‐360	  
info@kerepesmuvhaz.hu	  
www.kerepesmuvhaz.hu	  
www.facebook.hu/forrasmuvhaz	  
Szilasligeti	  Közösségi	  Ház	  
2145	  Kerepes-‐Szilasliget,	  József	  Attila	  park	  3.	  
0628/560-‐360,	  0620/559-‐8921	  
kerepesmuvhaz@intellimail.hu	  
www.kerepesmuvhaz.hu	  

	  
Szabó	  Magda	  Városi	  és	  Iskolai	  Könyvtár	  
2144	  Kerepes,	  Szabadság	  u.	  242.	  
0628/744-‐748	  
konyvtar@kerepes.hu	  
www.kerepeskonyvtar.shp.hu	  
https://facebook.com/kerepeskonyvtar	  
Iskola	  
Széchenyi	  István	  Általános	  Iskola	  és	  Alapfokú	  
Művészeti	  Iskola	  
2144	  Kerepes,	  Vörösmarty	  utca	  2.	  
0628/560-‐440,	  Fax:	  0628/560-‐441	  
iskola@kerepes.hu	  
Óvodák	  
Intézményvezető:	  Tajti	  Krisztina	  
♦ Szivárvány	  Óvoda	  
Szabadság	  út	  260.	  
Madarászné	  Hegedűs	  Erzsébet	  
0628/560-‐320,	  0620/559-‐8918	  
♦ Csicsergő	  Óvoda	  
2145	  Szilasliget,	  Wéber	  Ede	  utca	  4.	  
Gerháthné	  Bárdos	  Mária	  
0628/508-‐290,	  0620/559-‐8920	  
♦ Meseliget	  Óvoda	  
2145	  Szilasliget,	  József	  A.	  út	  71-‐75.	  
Valter	  Erika	  
0628/508-‐295,	  0620/421-‐6994	  
Bölcsőde	  
Babaliget	  Bölcsőde	  	  
Intézményvezető:	  Körmöci	  Krisztina	  
2144	  Kerepes,	  Alföldi	  utca	  58.	  
28/561-‐052	  
	  
Szociális	  Alapszolgáltatási	  Központ	  	  
2144	  Kerepes,	  Szabadság	  út	  165.	  
0628/560-‐390,	  0620/559-‐8906	  
szak@kerepesszak.hu	  
♦ Gyermekház	  
H-‐P:	  8-‐12,	  0628/560-‐391	  	  
♦ Napfény	  Háza	  
2145	  Kerepes,	  Wesselényi	  utca	  51.	  
0628/480-‐405,	  H-‐P:	  8-‐16	  
fek@kerepesszak.hu	  
napfenyhaza@kerepesszak.hu	  
	  
EGYHÁZAK	  
Római	  katolikus	  
Kerepesi	  Egyházközség	  
2144	  Kerepes	  Templom	  u.	  17.	  
Tel/Fax:	  0628/560-‐370	  
frajna.andras@vaciegyhazmegye.hu	  
www.kerepes.plebania.hu	  
Református	  
Kistarcsai	  Református	  Egyházközség	  
Hunyadi	  u.	  10.,	  	  
0628/470-‐644	  
Evangélikus	  	  
2141	  Csömör,	  Petőfi	  Sándor	  u.	  26.	  
Tel/Fax:	  0628/445-‐030	  	  
	  
SZOLGÁLTATÓK	  
Kerepes	  1.	  sz.	  posta	  	  
2144	  Kerepes,	  Mogyoródi	  út	  19.	  
28/560-‐070	  
Kerepes	  2.	  sz.	  –	  Szilasligeti	  posta	  	  
2144	  Kerepes,	  Béke	  utca	  4.	  
28/508-‐040	  
Temetkezés:	  	  
2144	  Kerepes,	  Köztemető	  
0628/490-‐685	  
0630/331-‐8822	  
Ingyenes	  szám:	  0680/880-‐013	  
kerepes@szigu.hu	  
	  
	  
	  
	  
	  

17

27

08

24

Időpont: 2017. 03.17.
10:00 és 11:45
Helyszín: Szabó Magda Városi 
és Iskolai Könyvtár
Esemény: Szabó Magda: Tündér 
Lala drámafoglalkozás
Korosztály: 8-10
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017. 03. 27. 10:00
Helyszín: Szabó Magda Városi 
és Iskolai Könyvtár
Esemény: Író-olvasó találkozó 
Berg Judittal (Rumini és a 
Lengemesék szerzőjével)
Korosztály: 8-10
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017. 04. 08. 
10:00-12:00
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Húsvéti családi 
játszóház
Korosztály: 3-10 
Belépőjegy ára: 500 Ft.

Időpont: 2017.04.24. 
9:30, 11:00, 14:00 
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Körúti Színház: 
Csukás István –Ágacska c. 
előadás gyermekeknek
Korosztály: 4-10
Belépőjegy ára: 800 Ft
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Időpont: 2017. 03. 22.
10:00
Helyszín: Szabó Magda Városi 
és Iskolai Könyvtár
Esemény: Szabó Magda: Tündér 
Lala drámafoglalkozás
Korosztály: 8-10
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017.03.30.
18:00
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény:  Bolondos dallamok – 
zeneiskolai koncert
Korosztály: 3+
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017. 04. 11. 18:00                  
Helyszín: Szabó Magda Városi 
és Iskolai Könyvtár
Esemény: Szabó Magda 
Centenárium, Költészet Napja - 
Verses zenés program  
Korosztály: 6-99
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017.04.29.
17:00
Helyszín: Kerepesi Szent Anna 
templom
Esemény: „REFORMÁCIÓ 500” – 
Zenés Ökumenikus Istentisztelet
Korosztály: 10+
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017. 03. 23.
9:30, 11:00, 14:00 
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Csipkerózsika 
táncmese
Korosztály: 4-10 
Belépőjegy ára: 800 Ft

Időpont: 2017.03.31.
17:00
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Kreatív verseny – 
Kiállítás megnyitó
Korosztály: 4+
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017.04.12.
19:00
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Körúti Színház: 
Spanyolul tudni kell
Korosztály: 18+
Belépőjegy ára: 2600 Ft

Időpont: 2017. 03. 24.
10:00
Helyszín: Szabó Magda Városi 
és Iskolai Könyvtár
Esemény: Szabó Magda: Tündér 
Lala drámafoglalkozás
Korosztály: 8-10
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017. 04. 04.
16:00
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Szenior Akadémia, 
Huszka Éva: A játék szerepe idős 
korban
Korosztály: 50+
Belépőjegy ára: nincs

Időpont: 2017.04.22. 
17:00 
Helyszín: Forrás Művelődési Ház
Esemény: Tavaszköszöntő A 
Pávakör H.E. Gálaműsora
Korosztály: 5+
Belépőjegy ára: nincs

A nyilvános kerepesi, közösségi programokat az
esemeny@kerepes.hu címre várjuk!

14 -99: felnőtt0 - 3: baba

4 - 14: gyermek 50+: nyugdíjas




